

主內牧者、弟兄姊妹平安：

新年蒙福，主恩豐足！新一年靈命更新，萬象更新！

「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」（羅馬書 12:2）

上月為預備事工年報搜集照片，找到一張是生命之光團契核心小組攝於去年初，驚訝其中一位姊妹當時的樣子與今天有天壤之別。那時她臉色沉重、很沉默，現在多了喜樂，樂於事奉、與其他肢體配搭，更主動關心未信同事和邀請他們參加聚會，敢開聲為有需要朋友祈禱。後來跟她提及這發現，她亦察覺自己的改變——她坦誠分享以前工作星期天要輪班，不能每周參加崇拜，信心軟弱、與神關係愈來愈疏遠；她向神求一份新工，結果神的預備超乎她所求，一年多前內部調職，不用轉工。她感謝主自此能穩定參加主日崇拜和小組，以及周三靈修小組，透過神話語及與弟兄姊妹的團契幫助她在主裡成長，她求主賜更大恩賜去服侍祂。**記念工場栽培新一代青年領袖，透過禱告、神話語的扎根、聖靈的充滿及恩賜的運用在教會事奉和為主作見證。**

早前 1 位 MSP14 校友回來學院探老師，這位女生很聰穎，但在學期間曾因遲到曠課本要被開除；後來同工知道她深受家庭問題和嚴重失眠困擾，給她機會改過，她努力嘗試，逐漸進步，去年順利畢業，她很感激學院老師鼓勵。她畢業後經過一段時間待業，現在一間特殊教育學校工作，接受「在職培訓」，看著她分享服侍孩子時臉上的喜悅，心中默默為她獻上感恩。**感謝神在她的生命工作，亦感恩能與不同年青人同行，見證主奇妙工作。**



上周五 MSP15 學員完成 State Exams，歡送會上分享難忘的是同學之間建立的友誼和互相幫助、學習 teamwork 及在校會中不同參與，得到很多寶貴經驗，又感激老師關懷，讓他們認識神的愛。感謝主，當中數位曾想放棄，現在完成兩年課程和實習。15 位畢業生其中 11 位已開始工作，**求主保守他們新一里程，「全人」學以致用。**

代禱事項

工場

- 下周工場主任帶領宣教同工會議及工場年會和訓練，賜團隊同心同異象、更深配搭關係發展事工
- 6 位宣教同工申請今年度外國員工的工作證

HRDI

- 新學年取錄了 22 位 MSP (第 17 屆) 新學員，因報名及缺乏電腦老師，只開辦英文系；求主賜福學員透過全人教育得裝備，生命改變
- 同工跟進去年參加信仰班的學員，其中一名上周在夢中被警告不要信耶穌，願他們認識神救贖大能
- HRDI 學院後面空地兩次火災，感謝主看顧學院不受波及，同工、師生及肢體協助，記念新址及各人安全，團隊應對突發事情

生命之光團契：

- 31/3 復活節福音主日
- 敬拜隊合適培訓
- 周末透過球類活動接觸一些 HRDI 未信學員，與他們建立關係

家庭

- 求主賜思宏和日新智慧和充沛身心靈力量，事奉及生命更新
- 兒女靈命成長，諾心暑假實習安排及搜集論文資料、諾恩下學年住宿
- Sarin 隔周回家鄉帶領主日崇拜路途平安和體力，記念2名村民（1位聖誕剛決志）上星期分別受兒女及房東威脅，不敢再參加崇拜，求主堅固她們



兩位同工 Ratha 及 Mony 過去4年每周2晚在網上修讀聖經課程，很不容易…感恩上周六與他們一同慶祝畢業！感謝主讓他們對神話語有更深認識及渴慕，也使用他們在工作崗位上的教導。



感謝神垂聽禱告—兩位任教小學的姊妹成為生命之光團契兒童主日學老師，她們用心預備教材，孩子們很喜歡上主日學，看到年紀小小已懂得背誦金句和唱詩歌，老師亦得著激勵。一個家庭開始穩定參加崇拜，最難得是有華人血統的丈夫雖仍未信主，年初二亦全家返來（本地華人家族在新年期間大多團聚和祭祀）。感謝主又預備合適主日學老師培訓，**求主堅固她們的服侍，鼓勵家庭重視對兒女靈命栽培。**

感謝你們多年來的代禱、關懷和支持，成為我們鼓勵。

我們收到差會送來的年終禮金，在香港經歷艱難時，感激弟兄姊妹仍然記念宣教同工家庭，願主大大賜福各人。

思宏、日新
偕諾心和諾恩

HRDI 最新活動：<https://www.facebook.com/asiahrdi>

我們的聯絡方法：sansarin4s@gmail.com / sarahyasson@gmail.com